IHpupawenue
PdyHxuuu



b HOHAMUA NPUPAULEHUS
uieil, 2eoMempuyeckozo u
CMBICIIA NPUPAULEHUS

8bIKU UCC/ICO006AHUAA
UCIUmeIbHble HABLIKU,

b mpyoosrooue,
b, HMIOUHOCHIb 6 PACYemax.



o epagpury naiioume
3HAYEeHUe yHKUUU npu
X;=3 u x,=)J.
Ha cxonvko
OMAUYACMCA X, OM Xy,
fic) om fixc)?
Pa3HOCMb X=X =)-3=2
0003HAUUM X
pasnocmy f(x)-f(x;)
=0-4=-4
0003HauuM ) [.
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Ilo epagpury naiioume
3HAYeHUe yyHKUuU npu
x;=1 u x,=).

Ha ckoavko omanuaemcea
X om Xy, g(x;) om g(x;)?
Paznocmo x--x;=4-2=2
0003HaUUM \X, d
pasnocmo g(x;)-g(x;)=
=()-4=-4
0003HaAYUM ) 8.
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AX=X-X(— BPUPAIECHUES APy MEeHmdA
OMKYOd CIeoyent, 4mo X = X+ X

A = [ (X0t aX) - [(xg) — npupawienue yukuuu f
omryoa f (xot,x) = f{xg) + 4/




Haumu npupawienue pynxkuuu f ¢ mouke
Xy, ecu f(x)=2x*-3, xy=3, ,x=-0,2

Pewienue:
f(xg)=2%3°-3=135;
X=x,t,x=3-0,2=2,8;
f(x)=2%2,8°-3=12,68;
o = (ot 2 X)- f(x9)=12,68-15=2,32.
Omeem: -2,32




CJ1 npupauieHuu

B
— Af
o
: C
Ax
y X
Ax X, +Ax

Ipawas [ — cekyuasn k epaghuxy f.
Yenoeoit koyppuuuenm k cexyueii

R = g AL
k — 0 — fo o = —7{
X — %y S5 Ax




Hauoume yenogou korgppuuuenm cekyuieu K
epapury yuxkuuu f(x)=0,5x° npoxoosuieit uepes
MOYKU C OAHHLIMU aocuuccamu x;=0 u x,=1.

Kakou (ocmpuoiu i mynoit) oopazyem cekyuidas
¢ ocvrwo OX?

Pewmuenue:
AX=X,r=-X;=1-0=1;
J(x2)=0,5%1°=0,5 J(x)=0,5 > *0°=0;
A = I(c2)- f(x1)=0,5-0=0,5;
k=tg « - =L =0,5/1=0,5;

ALE
1g & =0,5>0, 3Hauum & — oCmpulil Y2o.l.
Omeem: A [=0,5; X — ocmpuiid y2o.l.




Omeene

cA npupauwieHuem

cA npupauwieHuem

yuan?
060U KoI(hpuyuenm







